明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 烟台版 | 第237期 | 2024年6月8日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

山东莱州市林洪杰等七名法轮功学员被非法判刑

【明慧网】2024 年 5 月 20 日,山东省烟台市下辖莱州市法院 通过律师以书面形式给莱州市七名 法轮功学员林洪杰、谢庆财、滕琴 华、方瑞芹、高日军、冯国萍、潘 召华下达非法判决书:林洪杰被非 法判刑八年、勒索罚款四万元;滕琴 华、方瑞芹、高日军各三年、勒索 罚款一万元;冯国萍三年缓刑四 年、勒索罚款一万元;潘召华一年 零六个月、勒索罚款五千元。

绑架与构陷

2023年5月8日下午,莱州市警察、"610"约三、四十人开着十多辆警车包围了林洪杰、谢庆财、滕琴华、方瑞芹、修国芝的学法小组资料点,将他们绑架,并把他们被劫持到派出所做笔录。林洪杰的电脑、打印机、耗材、真相资料、大法书籍等私人物品被抢走。当天谢庆财、滕琴华、方瑞芹、修国芝被放回家,林洪杰被非法关押。

2023 年 5 月 10 日,林洪杰又被劫持到洗脑班关押迫害; 2023 年 5 月 19 日才被放回家。

2023 年 8 月底,莱州市检察院电话通知林洪杰,他已被莱州市公安局构陷到莱州市检察院。2023年9月1日,莱州市检察院又电话通知谢庆财、滕琴华,要他们9月4日到检察院做笔录。

2023 年 11 月中旬获悉,林洪杰、谢庆财、滕琴华、方瑞芹以及另外三名法轮功学员高日军、冯国萍、潘召华被莱州市检察院以多种罪名非法起诉到莱州市法院。

非法庭审

2023 年 11 月 29 日,七名法 轮功学员林洪杰、谢庆财、滕琴 华、方瑞芹、高日军、滕琴华、冯 国萍、潘召华被莱州市法院非法开 庭,法院还为法轮功学员各自安排 了当地律师,不明真相的律师煽动 让学员在庭上认罪认罚。

在法庭上,有的法轮功学员根据国家法律,有理有据的口述答辩

修炼法轮功无罪;有的法轮功学员根据法律书面答辩了信仰法轮功没有罪。过程中,在座的所有人都静静地听法轮功学员讲述。非法庭审结束,法官宣布休庭。

2024年5月15日,莱州市法院再次对七名法轮功学员非法开庭,没有通知林洪杰和潘召华。开庭时,法轮功学员说话的权利被剥夺,非法庭审草草结束。

非法判刑

2024年5月20日,莱州市法院通过律师以书面形式给林洪杰、谢庆财、滕琴华、方瑞芹、高日军、冯国萍、潘召华下达非法判决年、勒索罚款四万元;谢庆财被非法判刑五年、勒索罚款两万元;滕琴华、方瑞芹、高日军各被非法判刑三年、勒索罚款一万元;冯国萍被非法判刑三年缓刑四年、勒索罚款一万元;潘召华被非法判刑一年零六个月、勒索罚款五千元。◇

山东烟台赵李专和妻子再次被绑架、非法关押

【明慧网】烟台市法轮功学员 赵李专和弟弟 2024 年 5 月 8 日去 济南探视被非法关押的姐姐、法轮 功学员赵李红,被监狱以没有亲属 证明为由不许探视,返回烟台家 中,5 月 9 日被烟台芝罘区立交桥 派出所警察(电话 16653506068) 抄家,赵李专和妻子白玫被绑架。

目前赵李专被非法关押在烟台 芝罘看守所,白玫被非法关押在烟 台女子看守所。

赵李红目前被非法关押在济南 女子监狱,她被非法判刑三年,每 天被迫看诬蔑法轮功的邪恶资料。 赵李红家住在山东省烟台市经济技术开发区,2022年4月17日被绑架后保释一年,两个月后被警察构陷到开发区检察院,她于2023年2月6日被非法判刑三年。

赵李专,本来是黑龙江富拉尔基第一重型集团总公司高级工程师,坚持修炼法轮功,多次被非法关押迫害,被非法判刑五年、失去工作,并在看守所与监狱遭受奴役及种种折磨。2004年12月2日,赵李专被富区红宝石派出所四个恶

警到单位绑架,被劫持到红宝石派出所后,左手腕被铐在靠近地面的暖气管上,只能蹲着,他被四个恶警群殴,上衣被扒光,他被踢打得眼前漆黑,胸腔被踹痛胀象要爆炸一样,剧烈咳嗽、呕吐不止,以后喘气都胸疼,持续有几个月之久。2006年7月,赵李专被非法判刑五年,在泰来监狱受迫害。

2009 年 12 月赵李专结東冤狱 出来后,知道自己被单位除名了。 他父亲在极度的担心、忧虑、悲愤 中于 2012 年离世。◇ 2 2024年6月8日 烟台版 **明 差 週 報**

郭美学被绑架逾两月 山东龙口警察欲施司法迫害

【明慧网】山东省龙口市法轮 功学员郭美学被绑架已经两个多 月。目前,龙口市公安局国保大队 已将构陷郭美学的案件送至检察院 审查起诉。

郭美学,男,家住龙口市北马镇东南村。2024年2月28日早上六点半左右,郭美学骑电动车出门准备去海岱镇厂子上班,刚出门就被蹲坑的北马东南村书记吕常明伙同龙口公安局国保警察郭福兑及三名便衣将他绑架,借口是郭美学在海岱镇厂子附近向人讲述法轮功真相。郭福兑等人晃了一下"传唤证",胁迫郭美学带他们到其住处搜查。

郭美学的岳母卧病在床,妻子 正在家照顾母亲,警察突如其来的 绑架、搜家,给她们带来巨大惊



吓。警察一通翻找后,将郭美学的 二十多本大法经书、两本法轮功真 相资料和一些真相护身符卡片非法 抢走,当场没有给出查扣清单。

当天上午,警察将郭美学劫持 到北马派出所非法审问资料的来源 和去向,郭美学不配合、不签字, 中午拒绝了派出所提供的饮食。下 午,郭福兑等人将郭美学拉至龙口 市中医院强行体检,之后直接将郭 美学劫持到龙口市看守所非法刑事 拘留。郭美学在看守所绝食五天, 滴水未进。 2024 年 3 月 8 日上午,龙口市检察院批捕处的两名人员到看守所非法提审郭美学。当日下午,郭福兑到看守所通知郭美学他已被非法批捕,整个过程,郭美学拒绝任何签字,就是给办案人员讲真相,希望他们能弃恶从善,不要为了眼前的利益昧着良心迫害良善。

郭美学被绑架至今已经快三个 月了。他在栖霞老家的八旬父母因 此睡不着觉,吃不下饭,日夜老泪 纵横,望眼欲穿地盼着儿子回家。

在此正告郭福兑及幕后指使者:不要一次一次地参与迫害佛法与佛法修炼人,这个债你偿还不起。从古到今,参与迫害佛法的人没有一个好下场,你难道非要走到绝路上去吗?佛法是慈悲的,但威严同在! ◇

山东省烟台市法轮功学员孙秀 成被非法关押在芝罘区拘留所

2024 年 5 月 9 日晚,烟台市芝罘区法轮功学员孙秀成(男,72岁),被芝罘区国保大队及石灰窑派出所等多名警察从家中绑架并抄家。目前,孙秀成被非法关押在烟台芝罘区拘留所。带头绑架的是芝罘区国保黄姓负责人。同日下午,孙秀成的女儿、女婿被烟台国保和莱阳公安局等多名警察从各自工作单位绑架、抄家,二人已于次日凌晨回家。

孙秀成被绑架当晚,年幼的外 孙被独自一人留在家中过夜。

烟台牟平法轮功学员尹明花母 女仍被非法关押

山东省烟台市牟平区法轮功学 员尹明花老太太,2024年1月21日傍晚,被蛤堆后海岸派出所丁之 涛带领四、五警察绑架、非法抄



烟台简讯

家。尹明花一直被非法关押在烟台 市福山看守所, 到现在将近四个月 了。4月12日, 牟平区法轮功学 员王华伟、王均恒陪同尹明花的两 个女儿向牟平蛤堆后海岸派出所要 人, 当时就遭绑架、非法关押。王 华伟与尹明花小女儿被非法拘留十 五天(王华伟因身体原因未执 行), 尹明花大女儿曲学宁与母亲 都被非法关押在福山看守所遭迫 害。王均恒,今年七十五岁,也因 此事遭绑架并非法抄家,被非法关 押在牟平看守所迫害, 不让家属见 面, 家里有疾病在身、不能自理的 老伴无人照顾。王均恒已于 5 月 20 日回家。

山东省烟台市牟平区法轮功学 员刘子秋、孙建荣被迫害

烟台牟平法轮功学员刘子秋、 孙建荣于 2024 年 4 月 28 日上午 10 点左右,给牟平西吕格庄村治 保主任讲大法真相。此人不但不 听,还举报。两位法轮功学员被大 窑派出所绑架,在大窑村治安责主 任带领下,大窑派出所的警察到孙 建荣和刘子秋家非法抄家。把孙建 荣家的大法师父的法像和大法经书 私人财产非法抢走。

现在两位法轮功学员以非法"取保候审"一年的形式迫害。◇

你知道四

法轮功在中国 一直是合法的

中国没有任何一部法律规定 法轮功违法。相反,《宪法》保 障公民的信仰自由。在宪法之 下,是全国人大及其常委会制定 的基本法律和其他法律(统称法 律)。翻遍中国法律,也找不到 法轮功违法之说。

中共一直以"利用×教破坏 法律实施罪"起诉法轮功学员。 可是究竟破坏了哪部法律的实 施?中共人员说不出来。◇